Entoure ce qui mesure
plusde 1T m:

a) la taille d'un adulte
b) la taille d'un bébé

c) la longueur du tableau

d) la longueur d'un bureau

Entoure ce qui mesure
moins de 1 cm:

a) I'épaisseur d'un dictionnaire
b) la longueur d'une fourmi
c) la longueur de la queue d'une souris

d) I'épaisseur d'une piece de 1 €

100cm=......... m 400cm=........ m 900cm=......... cm
126 cm=......... met.. ... cm 245 cm = met. ... cm
Tm70cm= cm 2m05cm=........ cm 3m50cm=........ cm

. Monsieur Garcia veut planter des fleurs tout autour de sa

pelouse. Calcule la longueur de |la bordure.
(Ecris la réponse : a) en centimetres ; b) en metres et centimetres)

200 cm

.Compléte avec mou km: /@

&
e 1’\‘l < &

¥ e N
) _4w;_i;~:__m,§mi_g:z -

3 & e
de l'école 2

e N SO
it

Samuel habite a 900

Une piscine olympique mesure 50 ................. .

La France mesure 1 000 du nord au sud.

En 1 heure, une voiture parcourt 60
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.Quelle est la longueur de ce parcours de santé ?




